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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a escala. Por lo tanto no deben
utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la solucion al problema.

Cada problema debe ser resuelto explicando por escrito en forma detallada, todos los pasos seguidos para su resolucion.
Los calculos en la hoja auxiliar deben ser entregados. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

Dados los digitos 2,6, 8, 9 ; se utilizan los que sean necesarios para escribir maltiplos de 29; con la condicion de que
esos multiplos estén comprendidos entre 800 y 1 000.
Determinar todos los multiplos posibles.

Problema 2

Un edificio muy alto tiene 2 008 pisos, sin contar con la planta baja. De la planta baja (se puede considerar como piso 0),
salen 5 ascensores:
El ascensor A para en todos los pisos.
El ascensor B para en los pisos multiplos de 5.
El ascensor C para en los pisos multiplos de 7.
El ascensor D para en los pisos multiplos de 17.
El ascensor E para en los pisos multiplos de 23.
1°) ¢ Existe alglin piso en el cual paren todos los ascensores, aparte de la planta baja?
2°) Determinar todos los pisos en los cuales paren al menos 4 ascensores.

Problema 3
A B I
El perimetro del rectangulo ACDF de la figura es 96 cm.
BCDE es un cuadrado que tiene 24 cm mas de perimetro que el rectangulo ABEF.
- o Determinar el area del rectangulo ACDF.
E

Problema 4

Dos numeros enteros a y b forman una fraccion % que, luego de simplificar, queda % Se suma 120 al numerador, pero

se desea que la razon se mantenga; para ello, se debe multiplicar al denominador por 4.
Determinar el valor de ay b.

Problema 5

a
En un triangulo ABC, BAC= 82°. Calcular el angulo formado por las bisectrices de los otros dos angulos si una de las
bisectrices es interior y la otra exterior al tridngulo.
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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a escala. Por lo tanto no deben
utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la solucion al problema.

Cada problema debe ser resuelto explicando por escrito en forma detallada, todos los pasos seguidos para su resolucion.
Los célculos en la hoja auxiliar deben ser entregados. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

En un trapecio ABCD, AB || CD. Las alturas del trapecio AF y BE miden 16 y el area del tridngulo FBC es 192. Ademas
BF=BCy4DF-5FC=0.
Hallar el perimetro del trapecio.

Problema 2

En un exagono regular ABCDEF de lado 20, se trazan las diagonales AE y BF, que se intersecan en G.
Calcular el area del triangulo AFG.

Problema 3

Blas y Silvia juegan “Toros y Vacas”. El juego consiste en que Silvia tiene que adivinar el numero de 4 cifras distintas,
mayor que 1 000, que penso Blas. Para que Silvia pueda adivinarlo, debe decir el primer numero de 4 cifras que se le
ocurra y Blas debe indicarle en qué se parecen.
Si el numero pensado fuera 1234, y Silvia dice 9631; seran “Toros” los digitos que se encuentran en el nimero pensado y
ademas ocupan el mismo lugar, en éste caso, el 3. Son “Vacas” los digitos que se encuentran en el nimero de Blas, pero
que no estan en su lugar; como el 1. Y cuando no hay toros ni vacas, no hay digitos que coincidan.
Silvia descubre el nimero en el 5° intento. Los nimeros de los intentos anteriores son:

2468 > 2 vacas; 7254 & 2 vacas; 3579 = ni toros, ni vacas; 4925 - 2 vacas
(Cual fue el nimero en el que pens6 Blas?

(Contintaal dorso) . ................



Problema 4

Observar como se va construyendo la siguiente tabla:
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Problema 5
La siguiente disposicion de fichas circulares origina los ‘“nimeros
triangulares”.

Calcular en qué fila y en qué columna esta escrito el numero 2 008.
Utilizando el doble de fichas que corresponden a un determinado niimero
triangular, podemos armar un rectangulo, como se indica en el grafico de

1 3 6 10 abajo.

oo ¢» — 333
3 3
A partir del afio 2 008, ;cudntos afios faltan para que la cantidad de fichas en una disposicion rectangular como la anterior
coincida, por primera vez, con el nimero del afio?
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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a escala. Por lo tanto no deben
utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la solucion al problema.

Cada problema debe ser resuelto explicando por escrito en forma detallada, todos los pasos seguidos para su resolucion.
Los célculos en la hoja auxiliar deben ser entregados. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

Se consideran todos los nimeros enteros positivos, menores que 500, tales que sus factores primos sean solamente 2 , 7 ,
11 o alguna combinacion entre ellos.
(Cuantos numeros hay?

Problema 2

Tenemos la siguiente expresion:

S=[h-10+0h-20+........... +0h—-10000 ; (nesentero,1<n<100)

Determinar para qué valores de n, S tiene su minimo valor.
Observacion: Recordamos que LA U significa valor absoluto de A, que siempre es positivo. Por ejemplo: [F 2[1=2

Problema 3

En un triangulo is6sceles ABC, AB=AC, BC=12. D es el punto medio de BC.
Por D se traza una perpendicular al lado AC, que lo corta en el punto E.
Sea F un punto del lado AB tal que EF || BC. Si EC =4, determinar la medida del segmento EF.

Problema 4

En el dibujo tenemos una circunferencia y dos tangentes AB y AC, siendo B y C los
puntos de tangencia.

P es un punto ubicado sobre la circunferencia.

Desde P se trazan PD , PE y PF perpendiculares a BC, AC y AB respectivamente.
Demostrar que (PD)* = PE - PF

Problema 5

Sean m , n , p racionales, tales que, vm ++/n +\/5 es racional. Demostrar que vm , Jn , \/B son racionales.



